

WIR BAUE(R)N FÜR UNS ALLE

REGIONAL, EHRLICH, FEIN

In Engi, Glarus Süd, entsteht bis 2019 der neue Betrieb der Fleischgenossenschaft Sernftal. In der Puurä-Metzg Sernftal entstehen Produkte aus Glarner Fleisch mit und ohne Bio-Label. Kombiniert mit der Direktvermarktung setzen wir damit Akzente für die lokale Wertschöpfung bei der Fleischproduktion mit authentischer Note und von hoher Qualität.

MIT EUCH

BETEILIGUNG AM LEUCHTTURMPROJEKT

Die Finanzierung der Puurä-Metzg Sernftal sichern Mittel der Genossenschafter, der Schweizer Berghilfe und der Glarner Regionalbank. Insgesamt betragen die Baukosten 1.9 Millionen Franken. Wir benötigen noch 250'000 Franken.

Auch weitere Interessierte können sich an der Puurä-Metzg Sernftal beteiligen. Wir freuen uns über jede Spende von Privatpersonen oder Organisationen aus nah und fern. Spendenzusagen können unter www.metzg-sernftal.ch gemeldet werden. Die Spende kann auch direkt überwiesen werden.

Spendenkonto: Glarner Regionalbank,
IBAN CH47 0680 7016 0305 6320 5

JETZT MITMACHEN UND DEN NERV DER ZEIT TREFFEN

FÜR UNSERE REGION

GESTÄRKTE RANDREGION

Auf dem Areal der ehemaligen ARA in Engi entsteht unser neuer Betrieb. Er befindet sich direkt an der Kantonsstrasse und ist optimal erschlossen. Die Anfahrt ist unkompliziert und das Dorf wird nicht belastet. Wir bauen in der Gewerbezone auf Gemeindeboden im Baurecht.

In der Puurä-Metzg Sernftal arbeiten künftig drei bis fünf Personen. Wir richten uns langfristig aus und legen Wert auf den ganzen Prozess von der Aufzucht bis zum fertigen Fleischprodukt. Auch eine bio-zertifizierte Produktion wird möglich sein. Bauern und Jäger vertreiben die Produkte weiterhin direkt.

Das Bauprojekt für den modernen, den neusten Vorschriften entsprechenden Betrieb haben wir gemeinsam mit Fachleuten erarbeitet. Ende 2018 ist Spatenstich.

FÜR EUCH

FLEISCH AUS DEM GLARNERLAND

Das Fleisch unserer Bauern, Älpler und Jäger stammt zu 100 Prozent aus dem Glarnerland. Wir geben Euch gerne Auskunft, wo unser Fleisch erhältlich ist.

Im Sinne einer Benefiz-Aktion für die neue Puurä-Metzg Sernftal stehen 1000 Kalbsbratwürste zur Verfügung. Im Stückpreis von 30 Franken ist direkt ein Spendenbeitrag enthalten.

Auf Wunsch stehen wir für Euch an den Grill, sorgen für feinste Grilladen aus Fleisch von unseren Genossenschaftern und erzählen Euch und Euren Gästen von unserem Projekt. Auf Anfrage unterbreiten wir gerne eine individuelle Offerte.

Bestellungen und Anfragen: info@metzg-sernftal.ch



ICH EMPFEHLE DIR DI

Firma / Organisation

Postadresse

E-Mail

[] Ich möchte mit einer Spende helfen:
 [] CHF 50.- [] CHF 100.- [] freier Betrag: CHF ___.
Spendenkonto: Glarner Regionalbank, IBAN CH47 0680 7016 0305 6320 5
 [] Ich möchte Genossenschafts-Mitglied werden. (Anteilschein: CHF 1000.-)



ausreich frankiere

SERNFTAL SERNFTAL

Fleischgenossenschaft Sernftal Ruedi Elmer Obmoos

ausreichen frankieren,

ÜBER UNS

20 JAHRE GENOSSENSCHAFT

Rund 80 Bauern, Älpler und Jäger gründeten 1998 die Fleischgenossenschaft Sernftal. Seither befindet sich unser Betrieb in der ehemaligen Dorfmetzgerei Kleinlaut in Matt. Sie diente uns 20 Jahre lang als Produktionsstandort.

Nun bauen wir unseren neuen Betrieb in Engi und sichern die Zukunft der einheimischen Fleischproduktion für kommende Generationen. Die pfannenfertigen Produkte sowie Würste, Rauch- und Trockenfleisch sind im Direktvertrieb erhältlich. Rund ein Drittel unserer Bauern ist bio-zertifiziert.

Anteilscheine sind für 1000 Franken pro Stück erhältlich.

EURE FRAGEN

PERSÖNLICHER KONTAKT

Wir legen Wert auf den persönlichen Kontakt. Eure Fragen zur Puurä-Metzg Sernftal beantworten wir gerne. Wir freuen uns auf Eure Kontaktaufnahme.

Fleischgenossenschaft Sernftal Ruedi Elmer, Präsident Obmoos 8767 Elm

Telefon: 079 822 28 69 E-Mail: info@metzg-sernftal.ch www.metzg-sernftal.ch

ERZÄHLT VON UNS

EMPFEHLUNG IST DAS A UND O

Nichts ging früher und geht heute ohne Netzwerk. Wir freuen uns deshalb über jede Empfehlung von Euch, damit die Puurä-Metzg Sernftal schon bald in aller Munde ist.

Damit das Empfehlen möglichst leichtfällt, könnt Ihr zum Beispiel unsere Empfehlungskarte einer Freundin oder einem Freund senden. Ausserdem lässt sich dieser Flyer aufgefaltet als Plakat einsetzen. Hängt ihn zu Hause am Fenster oder anderswo auf.

Bestellung Flyer gedruckt oder elektronisch: info@metzg-sernftal.ch

WIR SETZEN AUF GLARNERLAND

REGIONALE ZUSAMMENARBEIT

«Wir setzen ein Zeichen für die Zukunft von Randregionen. Das Sernftal steht dabei sinnbildlich für das ganze Glarnerland.»

Ruedi Elmer, Landwirt und Präsident Fleischgenossenschaft Sernftal aus Elm

«Wir schlachten bei der Fleischgenossenschaft Sernftal. Hofprodukte sind beliebt. Die Puurä-Metzg sorgt für Perspektiven.»

Madlaina Zimmermann, Bio-Bäuerin und Lastwagen-Chauffeuse aus Ennenda

Glarnerland